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3استنتج أن  للعددين (9 3a b وa b  نفس الإشارة 
 . fأدرس تغيرات الدالة  (3

)أدرس إشارة كل من  (4 )f x و( )g x 

على المجال (5 0 ,  5استنتج اتجاه تغير الدوال 4 3 2 1, , , ,h h h h h     ¡المعرفة على   : كما يلي  
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: : حيث¡ على المعرفتين  gو fلتكن الدالتين  
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)2: حيث ¡على  المعرفة f لتكن الدالة  ) ( 3) 2f x x    

 fCتمثيلها البياني في المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد 
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المنحنىبين كيف يمكن رسم  (0 fC انطلاقا من منحنى 

 الدالة المربع  
)2: فان ¡منxبين أنه من اجل كل  (9 ) 6 7f x x x   

3لتكن الدوال  (3 2 1, ,f f f     على حيث¡المعرفة : 
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